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Hmsa: HMkpom Urambepnues
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.07.2011 14:39:29

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2011 15:30:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/234863/answer/234881




BeposiTHOCTD u3neuenus - 1-2%, He 6omnbiie. [To moBony 40% ymaunsix ICSI - HUTTIe He BUOET TaKUX
IoKa3aTesiel. B y4mux KIWHYAKaX - He Bhle 25% Mpu MOOBUKHBIX CliepMaTo3oufax. [lymaro,
MHCEMUHALUS TOHOPCKOM CIIEPMOM - OTIMYHBIM BBIXO.



